

MIERCURI 9 (22) NUEMBRIE 1915



ANUNCIURI

PAJUNA 12

Lina de corp 1 Real 50

Lina de cas 10 50

Noaptea și reclame 8,50 lina

Căștări sau informațiuni

conținere corp. subțina

de la 60-750 m.

Directori :

VIRGIL M. DARASCU și STELIAN POPESCU

Otensiva franco-engleză

Englezii progresează la nord de Beaucourt

Karnarven, 6. — Comunicatul oficial englez din 5, orele 10,15 dimineața. Am înaintat poziținea noastră la nord-est de Beaumont Hamel. De asemenea am progresat la nord de Beaucourt. Inamicul bombardează violent Beaumont Hamel și Habuterna. În timpul nopții am întreprins o incursiune care se-a succedat, în reduta inamică la nord de Ypres, fiind 20 de prizonieri și o mitralieră.

Englezii înaintează la Ancre.

Lupte aeriene

Londra, 6. — Comunicatul oficial britanic, cu data de 5, orele 10,50 seara, anunță că azi, cu tot timpul furtunos, am înaintat pe frontul nostru de la nord și de la sud de Ancre. Terenul câștigat a fost mai cu seamă pe malul sudic al râului, unde am ajuns la părțile marginale ale localității Grandcourt. În aceste operațiuni au trecut azi prin stățile de primire 258 de prizonieri. Eri au fost multe lupte aeriene. Într-o luptă îndelungată dintre 5 aparate britanice și 8 inamice, unul german a fost distrus, celelalte au fost răstipite.

În alte încercări, 7 aparate inamice au fost doborâte, avariate. Lipsesc 3 aeroplane britanice.

Activitatea aviației franco-engleze

Paris, 6. — În septye de 3 spre 4 Noembrie st. v., o escadrilă franceză a aruncat 157 de obuze asupra stațiilor de aviație germane din Golancourt, Oise și Grisolles-Aizua.

22 de avioane ale aviației maritime britanice au bombardat, la începutul zilei de 4 Noembrie st. v., uzinele de electricitate și atelierelor marinelor din Ostenda, aruncând 180 de bombe, dintre

care multe și-au atins obiectivele.

Altă bombardare au efectuat hidroavioanele asupra coastelor din Zeebrugge.

Toate aparatele s-au înapăsat (T. F. F.)

Atac german neizbutit

Paris, 6. — La sudul Sommei o încercare a germanilor împotriva tranșelor franceze la est de Berny a fost respinsă de trageri de baraj și de către grenadieri.

Pe restul frontului canoană intermitentă. (T. F. F.)

Aeroplan german doborât

Paris, 7. — Se confirmă că la ziua de 3 cor, aghiotantul Dorne a doborât al 10-lea avion german. Aparatul german a căzut lângă Marchelepot (Somme). (T. F. F.)

SCOPURILE războiului german

O autonomie a Belgiei?

Lyon, 7. — Ziarul elvețian „Berner Tagblatt” care se face bucuria interpretului vederilor guvernului german, publică un articol prin care comentează discursul cancelarului asupra „scopurilor războiului Germaniei”. Condițiunile Germaniei, declară ziarul sunt foarte moderate.

Cancelarul respinge orice idee de anexare, vrea să acorde o autonomie largă Belgiei ca și Poloniei. Belgia și Polonia ar intra în stăutul confederațional germanic constituită în balcaniștii de la est și de la vest.

„Berner Tagblatt” scrie: „Cancelarul a declarat că nu vrea să anexeze Belgia. Exemplul Poloniei trebuie arătat că se poate pune stăpânire pe un stat fără să i se proclame anexarea”. (T. F. F.)